マーソ株式会社

マーソ株式会社 AI画像診断のエルピクセル株式会社へ出資

日本最大級の人間ドック・健診予約サイト MRSO (マーソ/https://www.mrso.jp/) を運営するマーソ株式会社 (本社:東京都港区虎ノ門、代表取締役社長:西野 恒五郎、東証グロース:5619) は、エルピクセル株式会社(以下「エルピクセル」という)の第三者割当増資を引き受けることといたしました。

エルピクセルは、「生命を探求し、新しい価値を創造する」をミッションに掲げ、医療・ヘルスケアの課題をAI技術により解決し、健康で豊かな社会の実現を目指しております。特に、ライフサイエンス領域における画像解析、機械学習/深層学習技術を実用化することで、医療や創薬の様々な課題を解決する製品やサービスを提供しております。

「医療 AI とともに「安心」と「革新」を」をコンセプトに、多様な医療画像を解析し、医師が効率的でより正確な診断ができる環境の実現を目指すビジネス、及び「創薬を加速する AI」をコンセプトに、画像解析と人工知能の技術を活用し、創薬プロセスにおける課題の解決や医療機器開発における高付加価値のソリューションを提供するサイエンスビジネスの2つを中心としたライフサイエンス事業を展開しております。

当社は、医療機関に対してお互いの製品・サービス提供に向けた取り組みを強化することにより、AI 技術の活用による人間ドック受診価値の更なる向上や医療機関のオペレーション効率化に寄与していくことを目指します。





■今後について

当社は、「予防医療×テクノロジー」という事業を通じて、健康寿命8年の延伸に挑戦しております。 全国の医療機関と協力して、予防医療にもっとアクセスしやすい環境を創ることで、予防意識促進、生 活習慣改善、病気の早期発見などへと繋げ、一人一人が健康で幸せでいられる時間の創造を目指してお ります。今回のエルピクセルへの出資を通じて、予防医療をより広げて行くことで日本から世界へと健 康長寿イノベーションを広げて参ります。

■ エルピクセル株式会社 概要

会 社 名:エルピクセル株式会社

設 立:2014年3月4日

代表 者:代表取締役 鎌田 富久

本 社 所 在 地:東京都千代田区大手町 1-6-1

事 業 内 容: 医療画像診断支援 AI および画像解析 AI による創薬支援

ホームページ: : https://lpixel.net/

■ マーソ株式会社 概要

会 社 名:マーソ株式会社 [証券コード:5619]

設 立:2015年2月6日

代 表 者:代表取締役社長 西野 恒五郎

本 社 所 在 地:東京都港区虎ノ門 4-3-1 城山トラストタワー17階

事 業 内 容:予防医療事業の開発・運営

ホームページ: http://www.mrso.co.jp/

■人間ドック・健診予約サイト「MRSO (マーソ)」

「MRSO (https://www.mrso.jp/)」は、全国約1,600以上の医療施設の人間ドック・がん検診プランを掲載する、掲載数NO.1※の人間ドック・健診予約サイトです。

日本人にとって予防医療をより身近なものにするため、10,000 以上のプランを価格・場所・検査コース・日程等から自由に検索することができ、また全国の提携施設で使用できる国内初の人間ドック・健診共通ギフト券「マーソギフト券」の発行や、大手生命保険会社とのリワード連携、ホテルや旅行サイトとのプラン提携など様々な取り組みを行っております。

※「掲載施設数」のデスクリサーチ調査/個人向け人間ドック予約サービス検索上位3サイト/22年11月~12月/調査会社:(株)ドゥ・ハウス



■ 本件のお問い合わせ先

マーソ株式会社 広報担当 (<u>TEL:</u> <u>03-6435-6692</u>)

以上